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 ___الاسم:______________

 الصف: ____ الشعبة: ______
 

 

هيّا نتمرّن مع شوشي 

 في موضوع

 "خروطالاسطوانة والم"حجم 
 

 

 

 

 

 

 2018 – 9201السنة الدراسيّة: 
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 سم. 10سم وارتفاعها  4علبة حلويات اسطوانية الشكل نصف قطرها  (1

 -:مساحة قاعدتهاجد  -أ

 

 

 

 

 -:حجمهاجد  -ب

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 سم. 15سم وارتفاعه  20دلو اسطواني الشكل يبلغ قطر قاعدته  (2

 ؟جد سعة الدلو -أ

 

 

 

 

 ؟حجم الهواء في الدلوسم كم يكون  10إذا عبأنا الماء حتى ارتفاع  -ب
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 سم.  20سم وارتفاعها  12في شكلها، قطرها ة قبعة مخروطيّ (3

 -:د مساحة القاعدةج -أ

 

 

 

 

 

 -المساوية لها في القاعدة والارتفاع: حجم الاسطوانةجد  -ب

 

 

 

 -:حجم المخروطجد  -ج

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 سم. 9سم وارتفاعها  5ا ة الشكل نصف قطر قاعدتهعلبة اسطوانيّ (4

 -:حجم الاسطوانةجد  -أ

 

 

 __________________________الجواب: 
 

 -المشترك معها في القاعدة والارتفاع: وطحجم المخرجد  -ب

 
 

 __________________________الجواب: 
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 سم. 15سم وارتفاعه  8كأس اسطواني الشكل قطر قاعدته  (5

 سم. 12ملأنا الكأس حتى ارتفاع 

 -كله: حجم الكأسجد  -أ

 

 

 

 __________________________الجواب: 

 

 -في الكأس: سعة الماء -ب

    

 

 

 

 __________________________الجواب: 

 

 -الموجود فيه: الهواء حجم -ج

 

 

 

 __________________________الجواب: 
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  .سم 8 اعهاارتفو 2سم 32 قاعدتها مساحة ،الشكل يةاسطوان لبةعُ( 6

 .بالزيت بعهارُ ملأنا

  ؟الاسطوانة حجم جد -أ

 

 

 

 __________________________الجواب: 

 

 ؟سعة )حجم( الزيت في العُلبةجد  -ب

 

 

 

 

 

 

 __________________________الجواب: 

 

 حتى حافتها؟ تمتلئ العُلبةمن الزيت لكي  يجب أن نضيفكم  -ج

 

 

 

 

 

 __________________________الجواب: 

 


